

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (1. 09. – 8. 09. 2019.g.)

Pon, 2.	Prosper, Ingrid	
Uto, 3.	Grgur Veliki, Grga	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Krišto Vlado 2. Na čast Krvi Kristovoj na nakanu 3. Ob. Šteković, Polak, Lipa i Tatarinov 4. Bilogrević Petar i Irena i rod. Ljupko i rod. 5. Na nakanu za jednu osobu 6. Skender Marija, Ivo, Stevo i Mirko
Sri, 4.	Marin	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 5.	Majka Terezija	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 6.	Zaharije	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Lukenda Manda, Ivo i Ruža 2. Vlado Vokal 3. Ob. Fabro Marija 4. Ob. Zukeći, Tolić i Briševac 5. Terezija Horvat
Sub, 7.	Marko Križevčanin	
	08.00	Na nakanu
Ned, 8.	23. nedjelja kroz godinu	
	08.30	ob. Soldo i Soldan
	09.45	Duše u čistilištu – VZ
	11.00	ŽUPNA SV. MISA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U petak je prvi petak u mjesecu.
Prilika za ispovijed od 18.15.
2. U petak iza sv. Mise u 19 sati
pozivam sve članove Župnog
Pastoralnog i Župnog Ekonomskog
vijeća na sastanak u župni ured.
3. Proslava Marinja biti će ove godine
od 12. – 15. 9. i u sklopu toga
proslaviti ćemo 80. godišnjicu
prisutnost ss. Milosrdnica u G.Polju.
U četvrtak 12. 9. u 19 biti će svečana
akademija u CiK-u uz nastup

zborova, u petak euharistijsko
klanjanje u 17 i sv. Misa u 18 sati u
župnoj crkvi, u subotu misa i
procesija u 18 koju će predvoditi
vlč. Dominik Vukalović, župnik
župe sv. Leopolda Mandića iz
Koprivnice, a pjevati će njegov
zbor, nastup gostiju iz Palešnika i
Krka te pučko veselje, i u nedjelju
otkrivanje spomen ploče na
samostanu u 10, te misa u 11 koju
će predvoditi naš biskup Vjekoslav
Huzjak, a pjevati će zbor ss.
Milosrdnica iz Zagreba.

4. Molio bih sve kandidate za
vjenčanje da na vrijeme osiguraju
svoj datum i vrijeme dolaskom u
župni ured kako ne bi dolazilo da
problema kojih ne treba biti. Isto
tako molim sve roditelje djece za
krštenje da barem mjesec dana
ranije najave krštenje i obavezno
donesu kopiju rodnog lista djeteta.
5. Bliži se nova školska godine.
Pokrenimo se malo, posebno djeca i
mladi, da nam kršćanski život bude
na prvom mjestu.

6. U subotu slavimo zaštitnika
Biskupije sv. Marka Križevčanina.
Misu u 11 sati u Križevcima
predvodi kardinal Josip Bozanić.

7. Sakrament ženidbe žele primiti:
Ivan Kiša, sin Josipa i Vesne Kraizl,
r. 20. 12. 1992. iz GP i Lorena
Bardić, kći Brune i Žane r.
Žejdliček, r. 1. 1. 1997. iz MZ.
Vjenčanje će biti 7. 9. 2019. u 17 u
župnoj crkvi Svih Svetih u VZ.
Mladencima čestitamo i želimo
puno Božjeg blagoslova u
zajedničkom životu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno
Božjeg blagoslova želi Vam vlč.
Većeslav i ss. Milosrdnice.

22. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 38 – 1. rujna 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR. POLJE I
SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Premda je molitva vlastitim riječima, iz srca, Bogu najdraža, od svetaca uvijek možemo učiti kako trebamo moliti! Neka nam u tome pomogne i ovih pet izvanrednih molitvi svete Majke Terezije!

Dolazim ti, Isuse, da me potakneš prije nego započnem svoj dnevni posao. Neka se tvoj pogled na trenutak zaustavi na meni. Dopusti mi da osjetim sigurnost tvoga prijateljstva. Ispuni moj duh kako bih mogla podnositi pustinju životne buke. Neka tvoja blagoslovljena svjetlost obasja moje misli i daj mi snage za ono što trebam činiti onima koji me trebaju. Amen.

Gospodine, Raspeti i Uskrsli, nauči nas tako živjeti da bismo u svojoj

svakodnevici već živjeli tvoju puninu. Ti si prihvatio u svojoj poniznosti i strpljivosti sve naše ljudske posrtaje kao dio svoga križa i svoje muke. Stoga nam patnje i borbe koje svakodnevno podnosimo pomažu da živimo u dubljem zajedništvu s tobom i braćom i postaju nam prigoda za rast. Pomozi nam da se strpljivo i hrabro suočavamo s našim vlastitim životom, puni povjerenja u tvoju podršku. Amen.

Moj jedini Isuse, čini sa mnom što god želiš – dok god Ti to želiš, ne osvrćući se ni za trenutak na moje osjećaje i moju bol. Tvoja sam. Utisni u moju dušu i život patnje Svojega Srca.

Radosti Srca Isusova, ispuni moje srce. Suosjećanju Srca Isusova, dotakni moje srce. Ljubavi Srca Isusova, zapali moje srce. Miru Srca Isusova, ojačaj moje srce. Poniznosti Srca Isusova, učini poniznim moje srce. Svetosti Srca Isusova, posveti moje srce. Čistoćo Srca Isusova, očisti moje srce. Amen.

Isuse, slušamo te svakog dana u šutnji. U toj šutnji ti nam govoriš, govoriš našim dušama i mi u tim dubinama čujemo tvoj glas. U toj šutnji nalazimo nove snage za istinsko zajedništvo s tobom. Te snage potrebne su nam da bismo ispunili ono što ti od nas tražiš. Molimo te stoga nek naša molitva bude u skladu s tvojom voljom, u skladu s našim djelovanjem i

radom, nek naš život bude odraz tvoga života. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Sir 3, 17-18.20.28-29)

Čitanje Knjige Sirahove

Sine moj, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli. Što si veći to se većma ponizi da nađeš milost u Gospoda. Iako je velika moć Gospoda, on prima počast poniznih. Nema lijeka bolesti oholnika, jer se opačina u njem ukorijenila. Srce razborita čovjeka razmišlja o izrekama, i pažljivo uho želja je mudračeva. Riječ Gospodnja!

Ps. U dobroti, Bože, ti si pripremio dom siromahu!

Drugo čitanje: (Heb 12, 18-19.22-24)
Čitanje poslanice Hebrejima

Braćo: Niste pristupili opipljivoj gori i usplamtjelu ognju, ni mraku, tami i vihoru, ni ječanju trublje i tutnjavi riječi. - Koji su je slušali, zamoliše da im se više ne govori. Nego, vi ste pristupili gori Sionu i gradu Boga živoga, Jeruzalemu nebeskom, nebrojenim tisućama anđela, svečanom skupu, Crkvi prvorodenaca zapisanih na nebu, Bogu, sucu sviju, dusima savršenih pravednika i Posredniku novog Saveza – Isusu.
Riječ Gospodnja

Evangelje: (Lk 14, 1. 7 - 14) *Čitanje svetog Evangelja po Luki*

Jedne subote dođe on u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: "Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer - svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen." A i onome koji ga pozva, kaza: "Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrснуću pravednih."

Riječ Gospodnja!

Bl. Majku Tereziju, „velikodušnu širiteljicu Božjeg milosrđa”, proglasio je svetom upravo papa Franjo 4. rujna 2016. u Vatikanu. Terezija iz Calcutte bila je Majka siromaha, uvijek raspoloživa za sve „kroz prihvaćanje i obranu ljudskog života, nerođenog i napuštenog i odbačenog”, rekao je papa Franjo proglašavajući onu koja je dala svoj život svima posljednjima kojih je u našem svijetu sve više i više. U homiliji Papa je tada istaknuo: „Zauzimala se za obranu života neprestano proglašavajući da ‘onaj koji još nije rođen je i najslabiji i najmanji i najsiromašniji’. Priginjala se nad nemoćne osobe, ostavljene da umru uz cestu, prepoznajući dostojanstvo koje im je Bog dao; dala je da njihov glas čuju moćnici ovoga svijeta, da prepoznaju svoje krivnje zbog zločina siromaštva koje su oni sami stvorili. Milosrđe je za nju bila ‘sol’ koja je davala okus svakom njezinu djelu i ‘svjetlo’ koje razgani tamu onih koji više nisu imali ni suze za plakati, da oplaču svoje

siromaštvo i patnju”, istaknuo je Papa u homiliji. Misija Majke Terezije prožimala je periferije gradova i egzistencijalne periferije i danas nastavlja biti rječito svjedočanstvo Božje blizine najsiromašnjima od siromašnih. Neka nam ta neumorna radnica milosrđa pomogne sve više razumjeti da jedini naš kriterij djelovanja je besplatna ljubav, lišena svake ideologije i svake veze i izlivena prema svima, bez obzira na jezik, kulturu, rasu ili vjeru.

Molio je Gospodina za milost da i mi budemo znakovi ljubavi i nade u našem vremenu koje poznaje toliko mnoštvo onih koji trpe bol, samoću i isključenost.

Kršćani moraju biti pozorni na vapaj siromašnih, onih kojima su oduzeta prava, bolesnih, isključenih i najmanjih, rekao je Papa, poručujući da je Crkva dužna siromašnima naviještati evanđelje, a zatvorenicima oslobođenje.